
Tájékoztató a Szenátus október 4-i üléséről 

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Szenátusa megtartotta 2023/2024. tanévi első 
személyes jelenléttel történő ülését október 4-én, Gödöllőn.  

A szenátus ülését Dr. Gyuricza Csaba rektor nyitotta meg. A rektor elsőként a Szenátus 
összetételében bekövetkezett változásokról adott tájékoztatást. A Szenátusnak 23 fő szavazati 
jogú tagja van, de jelenleg két mandátum betöltetlen, a stratégiai és fejlesztési 
rektorhelyettesé, illetve a Doktori Hallgatói Önkormányzat sem delegált még tagot.  

Béres András, a Szent István Campus főigazgatója, campus-főigazgatói vezetői tisztsége 
alapján tagja a Szenátusnak, az ülésen átvette felkérő levelét.  

Az Egyetemi Hallgatói Önkormányzat is delegált új tagot a Szenátusba, Fördős Fanni hallgató 
személyében, aki távolléte miatt az ülésen nem tudta átvenni megbízólevelét.  

A Szenátus Gyuricza Csaba rektor előterjesztésében véleményezte a Szervezeti és Működési 
Szabályzat I. kötet Szervezeti és Működési Rendjének, valamint annak egyes mellékleteinek 
módosítását. 

Egyebek között megszűntetésre kerül a stratégiai és fejlesztési rektorhelyettes pozíció, annak 
feladatkörei áthelyezésre kerülnek az alábbiak szerint:  

· a Felnőttképzési és Szaktanácsadási Központ a rektori kabinetvezető irányításával működő 
szervezeti egységek közé kerül;  

· a Duális és Gyakorlati Képzési Osztály az oktatási és nemzetközi rektorhelyettes közvetlen 
irányítása alatt működő Oktatási Igazgatóság szervezeti egységei közé kerül,  

· a Felnőttképzési Vizsgaközpont megszüntetésre kerül;  

· a Szenátus létszámát megtartva, a stratégiai és fejlesztési rektorhelyettes helyett a rektori 
kabinetvezető lesz a Szenátus tagja, tisztsége alapján;  

· a rektor helyettesítési sorrendje: oktatási és nemzetközi rektorhelyettes, tudományos és 
minőségbiztosítási rektorhelyettes.  

· a vállalati együttműködésekkel kapcsolatos tevékenység irányítása és felügyelete, az 
együttműködési megállapodások nyilvántartása és kapcsolódó tevékenységek feladatkör a 
Rektori Kabinet feladatai és hatásköre közé kerül. 

Az oktatási és nemzetközi rektorhelyettes és a tudományos és minőségbiztosítási 
rektorhelyettes szakmai felelősségi körébe tartozik a szakterületükhöz kapcsolódó, 
közfeladat-finanszírozási szerződés szerinti indikátorok teljesüléséhez szükséges feladatok 
maradéktalan betartása.  

A Szenátus határozata alapján az Élelmiszergazdasági Adatközpont ezentúl Adatközpont 
néven szerepel.  



A Képzéskoordinációs Központ neve Képzéskoordinációs Osztályra változik.  

Az Állattenyésztési és Takarmányozási Kísérleti és Bemutató Gazdaság (Herceghalom) 
tevékenységének felszámolása és a telephely megszűntetése.  

A HR Igazgatóság új szervezeti tagolás mellett látja el feladatait a jövőben.  

A gazdasági főigazgató feladat- és hatáskörei, valamint a közvetlen irányítása alatt működő 
szervezeti egységek feladat- és hatáskörei pontosításra és kiegészítésre kerülnek, illetve a 
vezetőknél a feladatok kiegészülnek az üzleti tervezéssel, végrehajtással és beszámolással 
összefüggő szakterületi feladatok ellátásával.  

A Campus beiskolázási tevékenységeinek összehangolása. 

A közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványokról szóló törvényben rögzített 
összeférhetetlenségi szabályok pontosítása.  

Szervezeti és Működési Rend mellékletei közöl az alábbiak kerültek módosításra:  

4.C. sz. melléklet: Élelmiszertudományi és Technológiai Intézet Működési Rendje  

4.D. sz. melléklet: Élettani és Takarmányozástani Intézet Működési Rendje  

3. sz. melléklet: Minőségügyi Szabályzat  

5. sz. melléklet: Küldetésnyilatkozat  

6. sz. melléklet: Minőségpolitika 

A Szenátus kezdeményezi a Fenntartónál a Szervezeti és Működési Szabályzat I. kötetét 
képező Szervezeti és Működési Rend és Organogram fentiek szerinti módosítását.  

A Szenátus elfogadta a Szervezeti és Működési Rend mellékleteinek módosítását.  

A Szenátus Gyuricza Csaba rektor és Dragovácz Nikoletta koordinációs főigazgató 
előterjesztésében véleményezte és támogatta a Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötet 
Foglalkoztatási Követelményrendszer módosításait.  

Eszerint ezentúl oktatói és a kutatói munkakörben a munkavállaló a hetvenedik életévének 
betöltését követően is foglalkoztatható, illetve az Egyetem munkaviszonyt létesíthet oktatói 
és kutatói munkakörre hetvenedik életévet betöltött személlyel. 

Egyetemi docensi és egyetemi tanári munkakörben történő alkalmazás gyorsítása érdekében, 
egyetemi docens, főiskolai docens, főiskolai tanár, tudományos főmunkatárs, tudományos 
tanácsadó, kutatóprofesszor munkakör betöltésére munkaviszony pályáztatással, vagy 
pályáztatás nélkül létesíthető, illetve módosítható. A pályázat kiírásáról vagy a pályázat nélküli 
munkaviszony létesítéséről, illetve módosításáról a munkáltatói jogkör gyakorlója dönt.  



A Szenátus támogatta és kezdeményezi a Fenntartónál a Foglalkoztatási Követelményrendszer 
fentiek szerinti módosítását.  

A Szenátus Szabó István oktatási és nemzetközi rektorhelyettes előterjesztésében támogatta 
és kezdeményezi a Fenntartónál a Szervezeti és Működési Szabályzat III. kötet Hallgatói 
Követelményrendszer alábbi részeinek módosítását:  

· Tanulmányi és Vizsgaszabályzat,  

· Hallgatói Juttatások és Térítések Szabályzat,  

· Kollégiumi szabályzat 

A Szenátus Szabó István oktatási és nemzetközi rektorhelyettes előterjesztésében támogatta 
és kezdeményezi a Fenntartónál a MATE Alapító Okirata 6.2 pont 3. sorának, azaz a Zentai 
külhoni partner, a Pro Scientia Naturae Alapítvány székhelyének módosítását.  

A Szenátus Gyuricza Csaba rektor előterjesztésében egyetemi docensi pályázatokat 
véleményezett. 

A Szenátus titkos szavazás útján támogatta az alábbi pályázatokat: 

Neveléstudományi Intézet – Dr. Orsós Anna 

Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet – Dr. Temesi István  

Agrár- és Élelmiszergazdasági Intézet – Dr. Vértesy László 

Élettani és Takarmányozástani Intézet – Dr. Petneházy Örs 

Vadgazdálkodási és Természetvédelmi Intézet – Dr. Boros Gergely 

Genetika és Biotechnológia Intézet – Dr. Mayer Zoltán 

Növénytermesztési-tudományok Intézet – Dr. Balázs László 

A Szenátus Vörös Péter campus-főigazgató előterjesztésében módosította a MATE Kaposvári 
Campus Gyakorló Óvoda Alapító Okiratát, rögzítésre került, hogy melyek azok a 
fogyatékossági típusok, amelyeket az intézmény anyagi és személyi többletköltség nélkül 
képes ellátni.  

 


